Er 4

Mg iR B TR R R

YR 27T 11 A 19 H

H B 2R BOR R

B - [t /AR ETIZDOINT

1 S[EFEBRAXOFARRIZONT (EH1)
BRI K EET TEST L CWEBHE S R OWT, Fik 18 F 7 A D, BIKER
B 18 RICES BEFAFEES (MITHEEFHEHER) © [BRHKESER/ A
& UCEITH, AR 20 4F 10 A0 D, BB ASADBEILIC LY TERBR) #HEEL T

WET,
BT R 4 %% GRFERERTRR. FFE LR, ARBERR. &R
BIT{EEK 161@#

E ik B THEHMERVCI2A 29 8B~1 A3 A
22 B AL F 200 [, /NEEAE 100 M, $hRMEERl, BEANVEE 100 H

2 B/ANR TER—ANER] OREELIZONT (EH2)

B/ AR AEAR—ARIT,. [EETOEARER & BEEFETOFN %5 SER 16 knD g
MTHY ., NEROBEARE LT, TP LE~A» S RBFEL LT, FAH
EhThEd,

Ll #7928/ LEBEL, FIHEOBDICHEWEROMRSEEEL 0 =
T, EEPOBERBEILOITZ 22T TRV T LN, ZOE, Fk28FE3 AKRT
BERBEIEPREINE LT,

D7, ERR 28 F 4 AL HABEXOREER/NNA TFARTAMR] 2HR L.,
NARBEMRELET,

L%, RFE1ARETICHREOTASTHMEL, BREFAVYERELET,

3 EF. [InEBON\ETHE (F) 20T (BH3)
¥R 284 A1 A, [REBERNAROBBRERE L XA YIELFHE L TVWET,
OEARTFAHR
B/ LSRR E B SHE, BREFRLET,
OmFEEEF EAMR, AR
BHRERELF A VYRE, $T-—MOBELZEEL LT,
O&RM
BREE L F A VREZTWET,



Y ‘s
9°¢ 698 ¢ G°¢ 8vv ‘G 0°¢ 98% ‘9 6°¢ 96% ‘9 4£
6 ¢ 9/0°1L ¢'¢ LLE T | € Lve ‘¢ 0°¢ (AR L HIY
1€ evG 'L L¢ €89 ' G°¢ ey ‘¢ L€ 1G9 ‘C TCT By
0l i 08¢ 60 144 9°1 ¢08 ¢l €19 A 4 B
/Y | &AWMW /Y | B |B/Y | BogEE |B/Y | BreHE
YN EEES
WYEHIEO
CERIDLNWERLOS YN TE TRIMBEX
8G: L1 [8G:¥1 MEMNE! LE:1L[CC:6 xmt“é
= 9G: V| | WESHINEE|GE: 1] |00:6 | WEXSHWE Iv:Gl MELI| GE: L ME
1¢:91 |8G: 11 |6V:6 ME [yt GG L1 [€G V1 Foh A ZE L[ L6 mmn_ut“(\ LE:G1 B ve:L Im i Ly
61:91[9G: L1 |LV:6| HEXSHHEE 8y L1l |9v ¥l ¥ |G2: 1L | 216 MEY E 9¢:G1 HW|ZC:L o ch 5
¥1:91)1€G: 11 |EV:6 ZRENT cviLl |OF:¥I BIT(L1:11]90:6 *T €e:ql O¥E|92:L 0¥
LL:9L|1G 1L | Ib:6| (BEE) B4 4 6S: L1 |LE:¥1 IHZE|€1:11]20:6 15k 1€:61 EReEmMiee:L MEYE
0L:91 |0G 11 |[OF:6 (BE) %39 9¢: L1 |¥E VI dEES[ 1L 1L |00:6 g5/ 8¢:Gl | WxSHmFH| L[ Y
60:91 |6V:LL|6E:6 HEHH ze:LL (0S¥ FT|90: 11 |GG:8 | LIHEEE4HFH| | G2 Gl BT(90:L 8T
80:91 |8YV:11[8E:6 S FH Ge: L1l |€C-¥I FEENE|10:11 | 1G:8 | WESTH HEH 61:Gl Y [ C0:L | WES S IndEHE
v0:91 | PV 1L | PE 6 -0 A 12:L1 |6l VI BNENYE(8G:01 |8Y:8 2T v1:Gl MENY E(6G:9 Ie¢ 3 m
€0:91 [EP-1L[EE6 = ¢lL:LL |0l:¥l ¥roh I 2G:01 [2V:8 ¥ 01:G1 0¥(8G:9 O¥E:
091 |ch-L1L|CE:6 2R3N OL:L1 |80:¥1 (G__n Ly:0l|LE:8 f ch oy 90:6G1 ¥roh | 669 3 [
LO:OL | Lp: L) | 1€:6 | DHIEEN ! LO:L] |GO:VI | WESHWEX|G:0L | - |HEXSHWEX| |10:6] IniE 43| €G:9 [EE:
00:91 |OF:L1 |0OE:6 ME I GO:L1 [€0:¥1 %Ié er:01 |GE:8 ME £0:4G1 YEI4E| 0G:9 M8 by
® ® ©® ® ©) fEx & © (EX O (BEl%E © (EX
L BT TR R
L %82 (gL Y\ EEEEO
NCTILEYNOEHE S 45 H




Y o
971 108’1 Gl {68G¢C 91 | 1/9°C 1'¢ ! 969°¢C 12
2 | 86¢ 2¢ el 8°0 i 00¢ 60 | Gl¢ &} L
80 ! 86 2L i 88¢ LS | 6¥L 0OV i 886 FI)
01 1 [zl 80 | G6l Z 1 | 10 L1 1 Leb =S
€1 1 91 [0 | 8Ll 60 | 0¢¢C L'l | 6cF F152
61 ! 6¢C ¥ 1 i 9¥E [ 1 s0F L1 | gcr 5} £
L1 ¢ Zel 60 | 0cC Z'1 | ¥0¢g 91 | ¢6E & e
IR Y ¢z ! 6£S 0°Z  ¥6b £°¢ ! 228 &)L
w/v | D [w/v] sevws /v weows |@/v ] sroes
(B E) YNEEEE WYk O
°H RV LN WELOS YN/ TE CRIWMEBEXK
90:81 [ 9¢:91 8211 WXEHInEH| g8l:0l LL:6 ¥0:8 20:L WX S HHEHE
£0:81 [ €£:91 A [EEEA GL:01 80:6 10:8 6G:9 [ERFEA
10:81 1£:9l £¢: 11 TR £1:01 90:6 6G: L 1G:9 LERE T dE
v Ll | ¥2:91 91:11 A 11:01 ¥0:6 1G:[ GG:9 EENER
2G: L1 | 2z:9l [7HT g 90:01 6G:8 25 L 06:9 (\EE) E/7m
THETETE] 60:11 1 @H 20:01 GG:8 8v:L 9%:9 Z
Gp:LL | G1:91 £0:1] OIrEEs) = 85:6 1G:8 vyl cr:9 B Xy [/ by
gv:L1 [ €1:91 € GO: 11 w@ 166 06:8 - Iy:9 ¥ MEHH
op:LL | 01:91 =i 20: 11 & : . . 9¢:9 B N
LE:L1 L0:9] = 6G:01 B | I ¥G:6 LV:8 = = WxrSHHEE
— 90:91 £ 8G6:01 o Ao 2G:6 m#w iyl GE:9 I i !
9g: L1 — ¥y ~ ENEATYS - Iy:L 55 HI 2 g
Ge Ll | ¥0:91 L 95:0} Eﬁt% 05:6 2 8 ~ h L
ge:ll | 20:91 2Y 75:01 WS HHEE 67:6 278 oF:L 8 9 B g
0£:L1 | 6G:Gl GG 16:01 ¥ YEHa 9%:6 68 (S 0£:9 e
GZ:[l | ¥5:Gl HT . B ENE cr:6 9¢:8 yEiL 129 e EH
v L1 | £6:Gl G| 0G:01 NS 1¥7:6 vE:8 0L G2:9 C(rEE) B /M
0z2:L1 | 6¥:Gl %15 9%:01 I N2 62:6 2¢:8 08:[ ) N
GL:L1 [ #v:Gl OF! 17:01 %) 2/ ¥E:6 (78 Gg: L 81:9 I[N
LL:LL | 0oF:Gl + v ££:0] EEENETE 7¢:6 Gz:8 €01 91:9 EE)
60:/1 | 8c:Gl T ch Ge:0l AT E A G2 6 81:8 TH] 60:9 R
£0:L1 | 9€:G) EZ £€:01 ne98 3Tl | £2:6 91:8 vliL £0:9 IEgg
v0:L1 | ££:G1 P 0£:01 WSS mEE] 0¢:6 £1:8 e ¥0:9 WX SHINGHE
() © © ® ® © (O]
EFH (HME) YNEHE




(=X V) B THMNE |

W R b of—
il ol E 1“._\ e
‘ | .!____

"R S W

was ST NEBNVEE | v S RE S Y QU b 83 Yk
TR EEV )

A V£ M N\ HE AN R DX UBE 2o T B QU BT oy
HEOPTE Y\ HHO

Y2588l HEFEIW®E Y 11207 EIFGeWME Y [88'9C HF ek
HEHKO (BMH—YE) X\/¥ /7 H (F£€)

UNVENZRZTHOYHL XY €28 WA “I<UH
O3 B HBOWEH MO (H) HEEKH 0
LB UR O 7 3B G <l
VR E DN R U EROBEEER 02 EHOMS TEHY
S At B EEE T MV E O 8 Rl TRl —HT —ENE | L H

2NCDNTEEAQ (B =T
CHE

I [}

wy 8 L

my J G¥

NVE

MENCGE) N H




B/A/N\RBRBEIL R D/ XRF A4 (F) B3

(FFZI3R)
(B17)

B/#/SZX EARER—ANEE (FAH)
AR g | BE | IZ L pen | wa ||| ann| we | gsn | 07 (Eﬁ) 5T | ZAR |

F (5D [t 49—
(6:30) | 6:35 6:45

6:55 7:05 7:07 -— —_ 7:16 7:22 7:23 7:29 7:37 7:40 7:41 7:43 7:53
7:54 8:04 8:06 — = 8:15 8:22 8:22 8:29 = = 8:38
12:00 - —_ 12:09 | 12:15 12:15 | 12:21 = = 12:30

(13:00)| 13:05 | 13:15
13:32 | 13:42 |(13:47)
(15:10)| 15:15 | 15:25

15:31 | 15:41 | 15:43 | 15:44 | 15:46 | 15:54 | 16:01 16:01 | 16:07 = = 16:16 | 16:18 | 16:28
(%) 16:25 == 16:28 | 16:36 | 16:42 16:42 | 16:48 - s 16:57
16:42 | 16:52 | 16:54
17:48 = 17:51 | 17:59 | 18:06 18:06 | 18:13 = = 18:22 | 18:24 | 18:34
18:55 | 19:05 | 19:07 = 19:10 | 19:18 | 19:24

(%) {2 RAA H IR IE
KEBOREHEL, REEENTARBORMFETT,

H/A/AR ERR-AIRK (TBHB-AF)

IR gz | BRI e | me [ || ane| we (mee | 08 | BE | gx |FIF
(7:00) | 7:05 | 7:15
7:20 7:30 7:32 - - 7:4 7:47 1:47 7:53 = = 8:02
(15:05)| 15:10 | 15:20
15:26 | 15:36 | 15:38 = = 15:47 | 15:53 15:53 | 15:59 - — 16:08 | 16:10 | 16:20
16:42 | 16:52 | 16:54

(FH284E4A ~)
SEERANR FAARK (FHOHET)

=1 N K& 2/33 = B |
AR mw | ew | 2T | mm | me | mes || aen| we | mse | EIR) o | g | FEN
6:30 | 6:31 | 6:34 | 6:44
6:53 - - 7:03 - - 7:20 7:20 | 7:27 | 7:35 | 7:36 | 7:37 | 7:41 | 7:50
7:54 — - 8:04 - - 8:21 8:22 | 8:29 - 8:36
13:00 | 13:01 | 13:05 | 13:14
13:30 | 13:40 | 13:43 | 13:44
15:15 | 15:16 | 15:19 | 15:29
15:30 | 15:40 | 15:43 | 15:44 | 15:45 | 15:53 | 15:59 || 16:00 | 16:07 - 16:14 | 16:15 | 16:19 | 16:28
GEIR#E)| 16:26 | 16:34 | 16:40
16:42 | 16:52 | 16:55 | 16:56 | 16:57 | 17:05 | 17:11 || 17:12 | 17:19 — 17:26
GERER) N SBIREARD, B/~ NETELT
XETHBE. EXREHL(12/29~1/3) (XEIK
MBER/ANADE S - R AILEFTRE AT
GER)
B/#/ R =X 3 VAW
AR
g 260
] 250 420 1RO EHFICDOE 200
3 190 370 510
[ EKRER | 240 360 510 510 SO L BEASUNE (255




‘WTRY—COERHI " EHISOGENT NEE Y —CVNTE R E6EERIEHEO

CEVE 2 E L QS HER LT OER IO

C—WT) (Y —CEIM M-V E-FE-SU- NI BV EGHBY T2 (-8 BEHHTO

0€:91 oLzl 00:01 MER T
62:91 6021 656 By
8Z:91 80:¢l 866 |WESHWEXE
LZ:91 L0TL LG6 I by =
9Z:91 90:21 966 H L zlplk
Ge9l Gogl 656 HE
vZ:ol v0:Z1 ¥G'6 Exm iy
2c9l 20Cl 256 I 1 P Y
0Z:91 00:Z1 056 B NS
91:91 9G:11 96 RSN ASE o
91:91 9611 b6 B
G191 GGl Gb'6 Bl £ tg
£1:91 £G11 £v'6 gaag
L1191 1GTLL ) BT
01:91 0G:L1L ov'6 o Bk
L09] L1 LE6 286 7 ¥ 5
¥0:91 priLL vE6 Bl 4 g
¥0:91 an €6 GRS
£0:91 SViLL £€'6 IE X[ 3!
0091 oviLL 0£'6 Mg 37
© © ®
IO

Q=IELp2)|

8GL1 8G1 T Gell GZ'6 GeiL E by 5
9G:L1 oGyl |WxSHMER eeill £C6 - WX SHREE
GG:LL GGyl Bi:EEIS & AN 226 veiL Iy it
£G:LL eGyl ¥F ch 5 og:11 076 zeiL ¥ oh 3
6¥:L1 a4l 0 vzt v1:6 9z:L ox
oviLL b1 YEral 6Ll 606 12:L Wi E
Ll Fadl = LLLL L06 0Z:L ¥ E
8eLl 8ehl =]} vl v0'6 LI AL
9g:L | 9gy1 Ri: LELL 106 vl ¥T
veiLL peyL 4EH 6011 668 zliL 4FH
ZeL1 Al T 90:1L | 968 oliL a7
6Z:L1L 621 s GO'1 1 Gg8 — WS mdEHE
9z:L1 9Z:v1 I E €O:LL £6°8 — ) el ple Wy L 7
GZ:LL Gzl FENEYE 00:11 068 — WE S mdEE
6LiLL 6L:b1 EEYE 8601 8v'8 80:L g)
AU plivl 00X GG:ol Gh'8 GO:L 2E
olLiLlL ol ¥ ch 3¢ 0501 o8 00:L N N
80:L1 8011 I 16k Ly i L0l LE8 LS9 0o
LOL1 LoV | XS InEX £¥:0l £e'8 €59 ¥ ch 3
GO:LL GOy VE L3 o0l 0¢'8 069 VS by !

® ©) ® © Q)

YN EHH e

(E)THREILHvH82Wt  EE4 (M- BN EFHEL YV HHEEUHY




LB NEERY—Cif— "CPYRIMINTEHL OBEEH "RIE00F K0
"EEINY—C—EOLFTERL]R TEIFHLT MFY—CVIRNFE2EHY "1 30
"LE AV E—EERE NTEHZ(BEHHAEHIE/E~1/C) AV EEFO0

[&TTR)
FE RHESH IHFH XK .
708l | BxSopmiaa| 0v9l | Byl [ Ll 1z:0!l Y16 v1'8 6oL | WESFHInGFHE
10:8} lggg 3| peol s CIAN 810l 116 118 20:L 8396 2l
6GLI L TAZ | 1E9L A\ 9z11 91:04 60:6 60°8 00:L Ly
261 - 3E| 9z9l ﬁﬂém@ zAN! y1:0L LO6 L0'8 869 W/AT G
0G:L1 H[gs| 8191 611l 60:01 20'6 208 £5:9 (\rgEs) 2 m
opL1 B 919l Hﬁ L1L] LO:01 00:6 008 1G9 =3
eyiLl (\r¥E) SIM| €191 () Em eLiLL £0:01 968 9G:L L¥'9 T
A B2 IR 2 H 6011 656 — — - ¥k
8eLl (= 8091 =Y 80:1L1 866 — — — = Ly
veiLL k| vo9l Ik - — 268 26iL £v'9 EHRAL:]
veLl S ya!| v0'91 2 7% by i 9011 956 168 1G:L 29 Il Ry
- HlzpEl — H L ZinE SO'LL GG'6 058 0S:L 149 FENE by !
ZeiLl Ig i3] 2091 T g 55t v0:11 ¥G'6 648 6¥:L 9¢:9 S8 [yt
0g:Ll FENEL| 0091 FE U €0°1 1 £6'6 88 8¥iL Ge9 oA st
8Z:L1L Byl 8661 =S — — — — ¥€9 AL ]
LZLL Imlk Ryt LG°G) I ik [y 377 10’11 1G6 ov'8 op:L — =
— Hlzing — =HRALT 0011 056 ch'8 ShiL — HF
GZ:LL M| G6oGl = JS e 9G:01 9t:6 b8 L 0€9 e
GZ:L1 e[ 6661 =iy £6:01 £v'6 8¢'8 8¢l LZ9 ESE
1g:L1 = 1561 I 1601 176 9¢8 og:L GZ:9 (rEgEH EM
8liLl SF| 8vGl =FH 8b:01 8£'6 £e8 £e:L 229 £
9l:LL (\rgE) M| 96l (%) 2 vl vE'6 628 6Z:L 819 L[
rAHA BH{ETDd| sl .m@m:mi. Zvol 256 L28 LZ:L 91:9 £k
0L:LL L TAFF | Ov'GL | T F T g0l CTAL 028 0¢:L 609 |l B R
80:L1 MHTEEIT| 8eGL hegg e m £c:01 €26 818 8l:L L0:9 e m
6oLl | WESHMEHE| o6l | WXSSHmEH 0€0} 026 G1'8 GliL v09 | WESHIHdEE
) ) © ® ® © ®

(E)THHILHvEF8e &

M BB\ B E SR




